



16 февраля в нашем Центре все внимание было приковано к первоклассникам. Они учили ... учителей. В рамках "Школы молодого специалиста" педагогов Свердловского района наши маленькие знатоки английского давали мастер-класс под названием «Использование игровых приемов на занятиях английским языком в начальной школе». 12 первоклассников и 12 молодых учителей вместе играли, учились читать и рассказывать на английском короткие истории. Дети почувствовали себя важными и нужными, а взрослым просто понравилось!

Спасибо [Светлане Евгеньевне Шахматовой](#) за прекрасную возможность учиться и открытость для других педагогов!